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Ficha Técnica 

Diseño muestral 
 

Probabilístico estratificado, de conglomerados de áreas y polietápico. Selección alrededor de puestos 
de votación. 

Población objetivo 
 

Hombres y mujeres mayores de 18 que han votado al menos una vez en los últimos 5 años. 

Universo representado 
Representa 4.594.552 de votantes activos en Bogotá  (2.626.909), Barranquilla (365.564), Cali-
(622.948), Medellin (738.993) y Bucaramanga (240.178) 

Técnica Entrevista cara a cara, en hogares de  todos los estratos. 

Tamaño de muestra 
2.981 encuestas a nivel  nacional (Bogotá: 956 – Medellín: 818 – Bucaramanga: 379 – Cali: 415 – 
Barranquilla: 413) 

Momento estadístico 28 de Noviembre al 1 de Diciembre de 2014 

Margen de error observado 
1,8 % total 
(Error estándar relativo máximo, para fenómenos presentes en la población con una frecuencia de 
ocurrencia del 50% con un nivel de confianza del 95%.) 

Persona jurídica o natural que la realizó  Cifras y Conceptos S.A. 

Tema al que se refiere Análisis sobre instituciones, política, economía y sociedad 

Personajes por los que se indagó Remitirse al formulario  



TEMAS NACIONALES  



Afinidad 
¿Con cuál de los siguientes partidos tiene afinidad? 

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 
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¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Afinidad 



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 

SERIE JUAN MANUEL SANTOS 

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 
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¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 

SERIE ÁLVARO URIBE  

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 
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PROCESO DE PAZ 



¿Qué tipo de violencia le preocupa más…?  
Proceso de Paz  
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La derrota militar de las FARC Una negociación política con las FARC Promover la desmoralización de sus miembros NS/NR

Proceso de Paz  
De las siguientes opciones para solucionar la lucha armada contra las FARC, 

¿Cuál cree usted que es la mejor?  

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 
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REGIÓN  

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 
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Proceso de Paz  

¿Usted considera que el ACTUAL proceso de paz del Gobierno y las FARC llegará a un final 

positivo? 

Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 
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Proceso de Paz  

¿Está usted de acuerdo con el manejo que el Gobierno Nacional le ha dado al secuestro del General Álzate?  



TEMAS REGIONALES  



¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 

BOGOTÁ 
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¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Si las elecciones a la alcaldía de BOGOTÁ fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál 

de los siguientes personajes votaría usted?  

Escenario 1 
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15% 14% 

38% 
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Clara López Francisco Santos Rafael Pardo Voto en blanco Ns/Nr

BOGOTÁ 



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

¿En el escenario donde se presentaran los siguientes candidatos para la Alcaldía de Bogotá, por cuál de ellos 

votaría?  

Escenario 2 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Existe la posibilidad de que en 2015 se realicen consultas para elegir candidatos de 

los siguientes partidos o movimientos, en ese caso usted…   
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Si el Partido Conservador eligiera a su candidato a la Alcaldía de Bogotá en una consulta, ¿Cuál de las 

siguientes opciones preferiría usted? 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Si el Partido Verde eligiera a su candidato a la Alcaldía de Bogotá en una consulta, 

¿Cuál de las siguientes opciones preferiría usted?  

SOLO QUIENES PARTICIPARÍAN EN LA CONSULTA VERDE          7% 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Si el Movimiento Progresista eligiera a su candidato a la Alcaldía de Bogotá en una consulta, ¿Cuál de las 

siguientes opciones preferiría usted?  
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¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 
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BARRANQUILLA 



Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Si las elecciones a la alcaldía de BARRANQUILLA  fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por 

cuál de los siguientes personajes votaría usted?  
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¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Si las elecciones a la alcaldía de MEDELLÍN 

 fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál de los siguientes personajes votaría 

usted?  
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¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Si las elecciones a la alcaldía de CALI 

 fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál de los siguientes personajes votaría usted?  
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

¿En el escenario donde se presentaran los siguientes candidatos para la Alcaldía de Cali, por 

cuál de ellos votaría?  
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¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguientes personas? 
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Fuente: Encuesta Polimétrica 2014 Cifras & Conceptos. 

Si las elecciones a la alcaldía de BUCARAMANGA 

fueran mañana y se presentaran las siguientes opciones ¿Por cuál de los siguientes 

personajes votaría usted?  
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GRACIAS  


